



SIJEČANJ 2019.

U novom broju FER-ovog glasnika pročitajte o najavi najvećeg sajma poslova u Hrvatskoj - *Job Fairu*, novim projektima, događajima iz popularizacije znanosti te o ostalim aktivnostima na Fakultetu.

Na Glasnik se možete prijaviti putem FER-ove službene internetske stranice:

www.fer.unizg.hr

ZNANOST, ISTRAŽIVANJE I GOSPODARSTVO



OTVORENE PRIJAVE PODUZEĆA ZA OVOGODIŠNJI JOB FAIR

Na FER-u će se 15. i 16. svibnja 2019. godine održati najveći sajam poslova u Hrvatskoj – *Job Fair*. Tijekom trajanja Sajma, zainteresiranim studentima predstaviti će se više od 100 domaćih i inozemnih potencijalnih poslodavaca. Studenti će imati priliku izravno stupiti u kontakt s predstavnicima tvrtki i informirati se o brojnim mogućnostima, kao što su zapošljavanje, pripravništvo ili studentska praksa. Na kraju prvog dana Sajma, u opuštenu atmosferu uz koktele i kviz u KSET-u, studenti će dobiti dodatnu priliku za razgovor s budućim poslodavcima. Prijave za poduzeća otvorene su od ponedjeljka, 28. siječnja 2019. i trajat će do 18. veljače 2019. godine. Svi zainteresirani mogu se prijaviti na [internetskoj stranici Job Faira](#). *Job Fair* organiziraju FER, Centar karijera FER-a, Savez studenata FER-a i Klub studenata elektrotehnike (KSET).



European Processor Initiative

OBZOR 2020. - INICIJATIVA ZA EUROPSKI PROCESOR (EPI SGA1)

Započeo je novi veliki projekt u okviru OBZOR 2020. programa ukupne vrijednosti oko 80 milijuna eura. U projektu sudjeluje snažan međunarodni konzorcij 23 europska partnera i trajat će tri godine. Cilj projekta je osmisliti i implementirati plan za novu generaciju europskih procesora male snage za ekstremno računalstvo, *Big-Data* visokih performansi i niz budućih aplikacija. SGA1 će ponuditi konkurentni čip koji može učinkovito odgovoriti na zahtjeve tržišta HPC-a, umjetne inteligencije, automobilske industrije i tržišta pouzdane IT infrastrukture.



CAMPUS FRANCE
campusfrance.org

NOVI PROJEKT U OKVIRU HRVATSKO-FRANCUSKOG PROGRAMA "COGITO"

U sklopu hrvatsko-francuskog programa "Partnerstva Hubert Curien" (PHC) sudjelujemo na projektu iz područja fizike. Partner na projektu je *Laboratoire Univers et Théories* koji je dio *Observatoire de Paris* – najvećeg istraživačkog centra u području astronomije u Francuskoj. Cilj ovog projekta je iskoristiti već postojeće numeričke modele za emisiju iz relativističkih mlazova i prilagoditi ih za simulaciju vremenski ovisne visoko energetske emisije iz ekstragalaktičkih bljeskova gama zračenja i blazara.

STUDENTI I NASTAVA



ODRŽAN PRVI "IOT HACKATON"

U organizaciji "Udruge studenata elektrotehnike Europe EESTEC LC Zagreb", 12. siječnja 2019. godine održan je prvi "IoT Hackaton" (*Internet of Things Hackaton*) na FER-u uz sponzorstvo poduzeća A1 Hrvatska. *Hackaton* su zajednički osmislili, mentorirali i omogućili naši alumni iz A1 Hrvatska i članovi FER-ovog "Laboratorija za Internet stvari". Rješavajući zadatke na *Hackatonu*, studenti su stekli praktično iskustvo razvoja cjelokupnog IoT-rješenja, ali i znanje o važnosti interoperabilnosti za IoT.



ODRŽANA RADIONICA DESIGN THINKINGA

U subotu, 19. siječnja 2019. godine održana je radionica *Design Thinkinga*, sve popularnije metode za stvaranje inovacija, razvoj inovacijske kulture i buđenje kreativnosti. Pod vodstvom trenera *Design Thinkinga*, studenti FER-a i drugih fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prošli su sve korake - od prepoznavanja stvarne korisničke potrebe do izrade finalnog prototipa ideje. Radionica je bila namijenjena studentima zainteresiranim za osnivanje *startupa*, ulazak u svijet poduzetništva te prijavu u SPOCK - FER-ov *startup* inkubator.

ŽIVOT @ FER



ADVENTSKA HUMANITARNA AKCIJA

Na FER-u je 19. prosinca 2018. godine održana humanitarna akcija "Adventska groznica obuzela robote s FER-a", jedinstven i inovativan događaj na kojemu su roboti Pepper, Franka i Baxter primali narudžbe od posjetitelja i posluživali im čokoladne slastice i tople napitke. Ovu plemenitu humanitarnu akciju organizirali su članovi "Laboratorija za automatiku i inteligentne sustave upravljanja (LARICS)". Prikupljeno je više od 13.500,00 kuna, a svi novčani prilozi donirani su "Udrugi za autizam – Zagreb".



"NOĆ MUZEJA" NA FER-U

U petak, 1. veljače 2019. godine u sklopu ovogodišnje "Noći muzeja", na FER-u je organizirana interaktivna edukativna izložba starih računala, igraonica retro igara te prigodno druženje. U sklopu izložbe, posjetitelji su mogli vidjeti i isprobati stara mehanička i elektronička računala te odigrati neke legendarne računalne igre kao što su *Pong*, *Pac-man*, *Tetris* i *Super Mario*.

POPULARIZACIJA ZNANOSTI



ODRŽANO ROBOTIČKO NATJECANJE FIRST LEGO LEAGUE

U subotu, 19. siječnja 2019. godine održano je državno robotičko natjecanje *FIRST LEGO League*. Na natjecanju je nastupilo 16 ekipa učenika u dobi od 9 do 16 godina koji su se natjecali u četiri kategorije: robota, igre, tehnički intervjui i robotska igra. Četiri najuspješnije ekipe plasirale su se na regionalno natjecanje Adria regije koje će se održati 16. ožujka 2019. godine u Celju, Slovenija.



"STEM DAN OTVORENIH VRATA"

U srijedu, 23. siječnja 2019. godine od 17 do 19 sati, u suradnji s "Institutom za razvoj i inovativnost mladih" održan je "STEM dan otvorenih vrata" u okviru projekta *STEM revolucija u zajednici*. Studenti kolegija *Vještine komuniciranja za popularizaciju STEM područja* koristeći se tehnologijama poput micro:bita, mBota i 3D printera.

NADOLAZEĆI DOGAĐAJI



DAN BROJA PI

14. ožujka 2019.
Zagreb



DRONEDAYS

26. i 27. ožujka 2019.
Zagreb



SVEČANA PROMOCIJA
MAGISTARA INŽENJERA

6. travnja 2019.
Zagreb

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI I PRATITI PUTEM:



Web-stranica



Elektronička pošta



Facebook

Copyright © 2019 Fakultet elektrotehnike i računarstva - FER, sva prava pridržana.

Glasnik je poslan svim djelatnicima, studentima, alumni članovima i suradnicima Fakulteta elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu kako bi bili informirani o svim aktivnostima i novostima na Fakultetu.

Ako želite promijeniti način na koji primete ove mailove možete [ažurirati svoje postavke](#) ili [otkazati pretplatu](#).